



Oddział w Bydgoszczy

Bydgoszcz, dn. 09.09.2020 r.

O.BY.F-2.2415.100.2020.dw

PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wyłączonego spod stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych pn.: **Dostawa odzieży ochronnej, roboczej, obuwia i środków ochrony indywidualnej dla GDDKiA Oddział w Bydgoszczy przy ul. Fordońskiej 6.**

W odpowiedzi na pytanie zgłoszone w sprawie postępowania na wykonanie ww. zadania Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

*Dotyczy: Pozycja 16 – formularz cenowy (załącznik nr 3) – przyłbica na hełm dla pilarza
Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie, jakiej przyłbicy na hełm dla pilarza wymaga Zamawiający? Czy przyłbica ma być kompatybilna z jakimś konkretnym modelem hełmu?*

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oferowana przyłbica powinna być uniwersalna. Zamawiający nie preferuje żadnego konkretnego modelu hełmu.

Pytanie nr 2:

Pytanie dotyczące poz.8. Buty gumowo-filcowe mają spełniać normę O5 SRC, czy dopuszcza się by spełniały normę PN-EN ISO 20347:2007

PN-EN ISO 20347:2007/AC:2007

PN-EN ISO 20347:2007/A1:2008 OB, CI, SRA?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia niezmienny zapis dot. butów gumowo-filcowych.

Zastępca Dyrektora Oddziału
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Marzanna Zywert

Sprawę prowadzi:

Dawid Walczak, Specjalista, tel. 52 32 34 533/611; e-mail: dwalczak@gddkia.gov.pl